

ЗВІТ
про базове відстеження результативності
наказу Міністерства освіти і науки України від 01.08.2023 № 925
«Про встановлення розміру оплати послуг з проведення акредитаційної
експертизи освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти та
оформлення, переоформлення, видачі дубліката сертифіката про
акредитацію»

1. Вид та назва документа

Наказ Міністерства освіти і науки України від 01.08.2023 № 925 «Про встановлення розміру оплати послуг з проведення акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти та оформлення, переоформлення, видачі дубліката сертифіката про акредитацію», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 серпня 2023 р. за № 1472/40528 (далі – наказ).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Державна служба якості освіти України (Державна освітня установа «Навчально-методичний центр з питань якості освіти»), Міністерство освіти і науки України.

3. Цілі прийняття акта.

Основними цілями прийняття регуляторного акта є забезпечення державного регулювання розміру оплати послуг щодо акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти та процедур оформлення переоформлення, видачі дублікатів сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних, освітніх програм, напрямів і спеціальностей, виданих Державною службою якості освіти України та Міністерством освіти і науки України.

Прийняття наказу сприяло визначеності та прогнозованості витрат суб'єктів освітньої діяльності, пов'язаних з виконанням вимог чинного законодавства, яким передбачено оплату послуг з проходження акредитаційної експертизи, оформлення переоформлення, видачі дублікатів сертифікатів.

Наказом було встановлено розмір оплати послуги у відсотковому еквіваленті до мінімальної заробітної плати:

з проведення акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми фахової передвищої освіти – у розмірі трьох мінімальних заробітних плат;

з переоформлення, видачі дубліката сертифіката про акредитацію освіти; з оформлення,



МОН № 1/41-25 від 02.01.2025

Підписав: Лісовий Оксен Васильович

Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000ED323600C71DB500

Дійсний: з 22.03.2023 0:00:00 по 21.03.2025 23:59:59

переоформлення, видачі дублікату сертифіката про акредитацію на пряму підготовки, спеціальності, освітньої програми, виданого МОН, – у розмірі 10 відсотків мінімальної заробітної плати.

4. Строк виконання заходів з відстеження.

Грудень 2024 року.

5. Тип відстеження.

Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження.

Для проведення базового відстеження результатів регуляторного акта використовувався статистичний метод на підставі статичних даних, взятих з ЄДЕБО та які сформовані Державною освітньою установою «Навчально-методичний центр з питань якості освіти».

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних.

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта проводилося за допомогою заходів, спрямованих на оцінку стану впровадження регуляторного акта та визначення ефективності й доцільності впровадженого регулювання, шляхом аналізу статистичних показників.

Результативність акта оцінюється за такими показниками:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, пов'язаних з дією акта – 0 грн.

2. Розмір коштів і час, який витрачається суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта – до 01.04.2024: акредитація - 20100,00 грн, оформлення, переоформлення, видачі дублікату сертифіката про акредитацію – 710 грн; з 01.04.2024: акредитація - 24000,00 грн; оформлення, переоформлення, видачі дублікату сертифіката про акредитацію – 800 грн; 2 години для кожного суб'єкта господарювання на процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання та організації виконання вимог регулювання.

3. Рівень поінформованості закладів освіти з основними положеннями акта – 100 %, доведення до суб'єктів господарювання нормативно-правового акта відбудеться шляхом оприлюднення на офіційних вебсайтах заінтересованих центральних органів виконавчої влади (Міністерство освіти і науки України, Державна служба освіти України) та державних установ

(Державна освітня установа «Навчально-методичний центр з питань якості освіти» та інші) з метою ознайомлення всіх зацікавлених сторін.

4. Кількість суб'єктів господарювання, які здійснюють переоформлення сертифікатів у встановленому законодавством порядку – 1039.

Інформацію про кількість суб'єктів господарювання (заклади вищої та фахової передвищої освіти) та їх питому вагу у загальній кількості взято із статистичних даних ЄДЕБО;

5. Кількість акредитованих освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти.

6. Кількість переоформлених сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти.

7. Кількість акредитованих МОН спеціальностей та/або освітньо-професійних програм, на які у встановленому законодавством порядку переоформлено, видано копії, дублікати сертифікатів про акредитацію.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.

Показники результативності	2023	2024
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, пов'язаних з дією акта	0	0
Розмір коштів і час, який витрачається суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта (для кожного суб'єкта господарювання)	Акредитація - 20100,00 грн, Переоформлення - 670,00 грн. 2 години	До 01.04.2024 акредитація - 21300,00 грн., переоформлення – 710,00 грн. Після 01.04.2024 акредитація - 24000,00 грн. Переоформлення - 800,00 грн 2 години
Рівень поінформованості закладів освіти з основними положеннями акта	100%, оприлюднення відбулося шляхом розміщення відповідної інформації на офіційному вебпорталі парламенту України (https://zakon.rada.gov.ua/), а також на	100%, оприлюднення відбулося шляхом розміщення відповідної інформації на офіційному вебпорталі парламенту України (https://zakon.rada.gov.ua/), а також на

	офіційних веб-сайтах Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua) та Державної служби якості освіти України (https://sqe.gov.ua/)	офіційних вебсайтах Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua) та Державної служби якості освіти України (https://sqe.gov.ua/)
Кількість суб'єктів господарювання, які здійснюють переоформлення сертифікатів у встановленому законодавством порядку	1039	1039
Кількість акредитованих освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти	37	194
Кількість переоформлених сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти	160	294
Кількість акредитованих МОН спеціальностей та/або освітньо-професійних програм, на які у встановленому законодавством порядку переоформлено, видано копії, дублікати сертифікатів про акредитацію, свідоцтв про атестацію	29	185

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Отримані значення показників базового відстеження реалізації наказу свідчать про актуальність та затребуваність державного регулювання розміру оплати за акредитаційну експертизу та переоформлення (видачу дубліката) сертифікатів про акредитацію у сфері фахової передвищої освіти, і переоформлення (видачу дубліката) сертифіката про акредитацію на пряму підготовки, спеціальності, освітньої програми, виданого МОН.

Розмір оплати вказаних послуг був приведений у відповідність до економічно обґрунтованого рівня, принцип розрахунку розміру оплати дозволяє тримати її актуальною впродовж тривалого строку. Суб'єкти господарювання (заклади вищої освіти, та заклади, які надають освітні послуги у сфері фахової передвищої освіти) отримали рівні умови щодо отримання ними вищезазначених послуг без впливу питань фінансового характеру на договірних засадах на якість їх надання.

Була забезпечена реалізація функцій Міністерства освіти і науки України щодо державного регулювання цін на вказані платні послуги.

На підставі отриманих значень показників результативності регуляторного акта під час проведення базового відстеження постанови з'ясовано, що ступінь досягнення таким регуляторним актом визначених цілей є належним. Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.

Подальша оцінка ступеня досягнення регуляторним актом поставлених цілей буде здійснена за підсумками повторного відстеження результативності, яке буде проведено через рік після проведення базового, але не пізніше двох років із дня набрання чинності акта або більшості його положень. Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проведено один раз на три роки після проведення заходів повторного відстеження регуляторного акта.

Міністр освіти і науки України

Оксен ЛІСОВИЙ